

Office of the Registrar
Raiganj University, Raiganj
Uttar Dinajpur, Pin-733134, West Bengal

CORRIGENDUM

- I. The last date of submission of duly filled in application forms for both Teaching posts and Officers Posts is 31.3.2017 instead of 22.3.2017
- II. The Advertisement No. and Date for the post of Officers should be read as Advt. No. R/04/17 (RGU), Date: 8.3.2017. In fact it is the same advertisement number and Date as of the Teaching posts.

Date: 14/3/2017
Registrar

Raiganj University